

他俩抢劫“黑车”司机后割喉灭口

长沙警方跨市擒凶,23小时后将嫌疑人缉拿归案

公安提醒司机注意人身安全,跑长途前要把车开到警务站登记

■记者 龚化 通讯员 谭宇

23小时缉凶归案

“我爸爸给我买花衣服去了,他明天就回来。”3月8日上午10点,长沙市开福区新港镇鹅羊山村的一户瓦房内,4岁半的阳阳天真地向众人解释爸爸的去向。谁都不忍心告诉她,她的爸爸永远不会再回来了。

胡福军是一名跑客运的私车司机,也就是俗称的“黑车”司机。3月5日下午6点多,胡福军接到一通电话,跟家人说了一句“生意来了”,就开车匆匆离去,没想到这一别竟成永诀。

水沟里惊现男尸

3月6日下午1时30分,望城县公安局110指挥中心接到群众的报警电话,在乌山镇高乌大道旁的水沟内发现了一具男尸,尸体旁还停着一辆黑色的奇瑞小轿车。

死者身上的驾驶证证实,这具男尸名叫胡福军,是长沙市开福区新港镇人,黑色奇瑞小轿车的车主。

“死者的右脸颊、胸口,还有下体,均有大块的淤青,显然是生前遭受过殴打。但最终致命的不是这些伤,而是他咽喉处的刀伤,他被人割喉了。”民警周军说。

什么人与他有如此的深仇大恨,会采取这样极端的方式来杀害他?长沙市公安局的主要领导立即指示,以望城县公安局为主,成立专案组,全力侦破此案。

案发现场,办案民警掌握了一条重要线索:有村民反映,案发当日,也就是3月5日晚上10点,曾有一名操外地口音、满身污泥的陌生男子闯入自己家中,自称与人打架,正在被对方寻衅,请求村民给衣服换洗,还联系小车去长沙市广电中心附近的马栏山。

专案组民警迅速综合运用多种侦查手段,对这条线索进行了深挖,通过对马栏山一带的摸排侦查,两个名为魏巍和程浩的青年男子出现在了专案组民警的视线内。

“我们查到这两名可疑男子的时候,他们都已经不在长沙了,根据可靠情报,他们两个已经潜逃至益阳境内。”办案民警潘昊说。在益阳市公安局的大力协助下,望城县公安局专案组的11名民警刚赶到益阳,就找到了两名犯罪嫌疑人的踪迹。从嫌疑人正式落网算起,从接警到缉凶归案,望城县公安局用了不到23个小时。

抢走1100元钱后杀人

2010年3月7日12时,经过专案组的突击审讯,犯罪嫌疑人魏巍和程浩对抢劫杀人的犯罪事实供认不讳。

“今年3月初,我和我老婆从益阳老家来到长沙,遇到了程浩,当时我们身上都没钱,就想去搞点钱。我说我认识一个开私车的,可能有点钱,可以试一下,程浩当



3月8日,望城县看守所,犯罪嫌疑人程浩(前)、魏巍(后)被带出审讯室。

记者 范远志 摄

时就同意了。”3月8日,在望城县看守所内,犯罪嫌疑人魏巍说。

3月4日,魏巍和程浩准备了纤维绳、胶带、匕首等作案工具。3月5日下午6点,魏巍打电话给胡福军,让胡送他和程浩到望城县乌山镇去。当车行至高乌大道乌山境内一个偏僻的路段时,两人用纤维绳将胡福军强行捆绑,并拿出匕首威逼,抢走他身上的1100元钱。

“钱拿出来后,我想放他走算了。正商量着,他踢开车门想跑,程浩马上就追了上去,将他踢翻在路旁的水沟里,并作死地踢他下身。我劝程浩不要打他了,让他走。程浩说,他已经记住我们的长相了,留不得。程浩后来用刀杀了他。”魏巍说。

那为何要选择割喉这么残忍的方式,面对记者的提问,犯罪嫌疑人程浩用长久的沉默作答。

提醒

司机要注意三点

“他走的时候跟我说‘生意来了,我要去送客人,你在家好好带阳阳’。他那么老实的一个人,整天忙着跑车,只想让家人生活得更好一些。”面对这一突如其来的变故,胡福军的妻子抱着4岁半的女儿阳阳,哭得不能自己,而在地身旁,还有64岁的老父需要赡养。

为了避免类似惨案的发生,望城县刑侦大队的侦查员潘昊提醒司机朋友:“司机要把自身的人身安全放在第一位。司机朋友们有三点要注意,一是路远路偏不去,二是晚上不要去,三是跑长途出城,一定要把车开到警务站登记。”

《一家团聚,是给我最好的礼物》后续

“还有一分钟,我们就到家啦”

暂时排除宝宝患结核的可能

本报3月8日讯 昨日,记者跟随市中心医院赶赴衡阳,接来了即将出院的方尚春的小宝宝。一家团聚是医院送给方尚春最特别的“三八节”礼物(详见本报3月8日A08版)。

“三八节”当天,院方为方尚春的宝宝进行免费体检,暂时排除患病可能。昨晚,方尚春一直抱着宝宝不肯放手,直到入睡。

今天早上9时许,市中心医院的儿科护士将小家伙带到科室进行全面体检。儿科主任王曼知说:“宝宝今天做了胸部CT扫描、淋巴结触诊、双肺听诊以及PPD检查(结核菌素试验)。除了PPD要三天后看结果外,其余检查都显示,宝宝没有受到结核菌的感染,暂时可以排除患结核的可能。”

然而,宝宝的奶奶刘香菊向医生反映,孩子才5个月大,但已经感冒3次。王曼知医生提醒,回家后仍然要做好母子隔离,并增强孩子的抵抗力。

下午3时许,方尚春一家启程返乡。5时许,方尚春的爱人刘巍华来电:“我们还有一分钟就到家了,我们一家都非常感谢中心医院,感谢你们报社,尚春和宝宝一定会越来越健康的。”

■记者 王为薇 通讯员 谈慧谭一啸 周慧梅

妻子患病抓“元凶”,原是包皮垢惹祸

提要:现代科学研究表明,包皮垢是一种致癌物质。据调查,85%—95%的阴茎癌患者,都是包茎或包皮过长。包茎和包皮过长,不仅影响自己的身体健康,如果和妻子同房,还会把包皮垢带入阴道,刺激子宫,诱发宫颈癌。

妻子患宫颈炎 怀疑我有外遇

我和妻子度过新婚蜜月不久后,妻子身体上出现了不适,先是感到下腹部坠痛,之后是外阴瘙痒、白带增多。到医院一检查,原来是患了宫颈炎。医生开了内服和外用的药,并嘱咐用药期间不能过性生活。不能同房事小,关键是这事总使人感到脸上无光。妻子尤其纳闷,本来已经很注意性生活卫生了,怎么还得这种病呢?有一次,她半开玩笑半认真地对我说:“老实说,是不是你在外面乱搞,传染上我了?”我大呼冤枉,对天发誓,好容易才平息了这场风波。

新婚妻子抓“元凶” 原是包皮垢惹祸

后来,经复查证明妻子的病已经痊愈,我们不由地长舒了一口气。晚上,我急不可耐地把妻子揽进怀里,她一把将我推开:“等等,让我检查一下。”她轻轻翻开我的生殖器,发现龟头的冠

状沟处点点乳白色斑痕。妻子一下子就发火了,连珠炮似的质问我:“你这是洗的什么呀!是不是每次都这样?你这不是成心害我吗?”我被她轰得晕头转向。原来我每晚清洗的都是阴茎的表皮,从未涉及到实质部位,怪不得妻子得病呢。

避免交叉感染 应夫妻同治

“男性包皮过长、包茎一定要及早治疗,包皮过长者其伴侣易患妇科炎症,需要夫妻同治。”专家指出,像上述这样的病例很多。由于包皮过长,“藏污纳垢”的事经常发生,在和妻子过夫妻生活时,各种细菌就会随着阴茎的抽动让女方感染各种炎症,给女性造成生殖健康困扰。一项研究表明,性生活时藏在包皮下的污垢长期刺激女性宫颈,易诱发阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂,甚至诱发宫颈癌。所以患有包皮过长或包茎者,出于对爱人的保护,最好还是尽早施行包皮环切术。

包皮包茎危害多

包皮过长是令许多男人颇为苦恼的事,不仅影响外观,影响夫妻生活时的感觉,而且过长的包皮可导致局部无法清洗干净,进而诱发炎症;更有甚者可能造成阴茎发育的障碍,出现阴茎短小的情况……调查

显示:在我国,平均每3名男性中有一位包皮过长,每10位男性中就有一位患有包茎。

包皮过长毛病虽小危害却大,包皮过长易在包皮下积聚包皮垢。引起包皮龟头炎,尿道炎等,还容易造成下列不良影响:1.早泄;2.不射精;3.引发癌症的潜在危险;4.影响龟头的正常发育;5.导致夫妻交叉感染。包皮手术是不受年龄限制的,一旦发现,应尽早切除。

韩式离子包皮术

8分钟轻松去除包皮过长

调查显示,很多人之所以没有主动选择手术,和对包皮的危害程度不够了解,对当前手术技术的效果不了解有关。同时也有自我心理障碍作祟。然而,长沙男科医院专家认为,在临床中很多人做包皮手术都三番五次地询问手术的安全性和是否美观。其实对于湖南唯一的男科医院——长沙东方男科医院而言,包皮手术可以说是外科手术的“小儿科”。尤其是对于经验丰富的专家来讲,根本不存在手术伤及性功能,也不会切得很难看,更不会误切导致失败。现在临床开展的韩式离子包皮术,可以说对包皮的切除比做整形还重视,精雕细琢雕塑生殖器外形,手术时间只需8分钟,保证手术的安全、有效、美观、精准。所以大可放心,有这种情况的男性应

尽早做治疗,免得有更大影响。

专家全程治疗随护

专家指出,因包皮环切术后要尽量保持创口干燥,春天比夏天适宜(夏天做包皮手术后洗澡会很麻烦)。针对包皮整形环切手术最佳时期,长沙东方男科医院特别为患者提供了专业生殖整形中心一流的微创技术、医学专家全程“一站式”诊疗服务,避免了传统男科诊疗的繁琐环节,一步到位的治疗,并采用一医一患一护治疗体系,专家精细治疗、人性化全程随护;无菌操作杜绝感染,结合具有专业领先水平的千层流超净化无菌手术室,保证整个手术环境洁净,杜绝手术感染,为患者营造一个舒适的手术环境。

快速康复随治随走

整个手术一次性成型,恢复快,无需住院,随治随走,无任何副作用,不影响正常生活和工作。术后外形整齐美观,不留疤痕,明显提高夫妻生活质量,更可以避免包皮垢引发的男女双方生殖系统的反复感染和恶变。

如果您正因为男性疾病而烦恼,请拨打24小时男科咨询热线:0731-88686666,也可直接到该院进行咨询诊疗。



EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA
长沙东方男科医院

看男科,当然到专业男科医院



24小时男科咨询热线
0731-88686666
网上挂号: www.csank.com